
Манака з'яўляецца прыгожых месцаў на ўсёй Французскай Рыўера. 

  

Манака, несумненна, самае прыгожае месца на ўсім ўзбярэжжа Францыі. 

Больш падрабязна жаль, што ён павінен быць дастаўлены да такім злом 

асацыяцыі, як чапляцца за яго. 

Манака само па сабе з'яўляецца вапнякоў скала, які выходзіць з мора, 

звязаныя з 

мацерыка на шыі, пароды з усіх бакоў імклівы, але скараціць 

во, фармаваць падыход да горада. Над ім узвышаецца хрыбет, 
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распасціраецца ад Mont Agel, са сваёй крэпасцю бліскучыя белыя супраць 

горечавка-сіняе неба, Ла Turbie ", hunc usque Italia, abhinc Gallia", 

і тэт-дэ-Цзянь, у мінулым Testa-ад'ютант. 

Скала Манака бярэ сваю назву ад Monoikos. 

Яна была прысвечана Фінікійская Мелькарта, адзін Бог у дом, 

хто не будзе прычыненае ніякага іншага ідалаў ў храме, а гэты храм 

спрадвеку увянчаны скалы. Прыняцце Гримальди ад манаха 

прыхільнік, каб гэта зброя з-за неразумення, што Манака 

, Атрыманых ад Monacus. 

На жаль, непараўнальна прыгожыя, як ідзе справа, будынкі 
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Манака не вядуць да маляўнічасцю. 

Палац азначаць і выродлівыя да апошняй ступені. 

Яна мае чатыры вежы, узведзены ў 1215 г. на Генуэзскі архітэктара Fulco 

дэль Кастэла, але і гаспадарчых пабудоў, якая злучае гэтыя вежы 

ў розныя тэрміны, і ўсё дрэннае. Палац мае не адну смелую і 

Характэрнай рысай даць яго годнасці. 

Вялізныя сумы з-за ігральным сталом-было выдаткавана на сабор, 

Дызайн Шарль Ленорман. Ўнутранае, ды і знешне, 

з-пад рукой гэта выдатна і годна. Але выдалі 

вырабляе отталкивающий эфект. Ён не мае высокія вежы, велічныя няма 
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Купал, але ў тыле, жахлівы горб, закліканыя зрабіць дысплей 

Заходні фронт, у адваротным выпадку бессэнсоўна. 

Далёкім Эфект ад гэтай царквы ў тым, што немаўля "Пава", 

распаўсюд хвост перш, чым ён пёраў для паказу. Існуе 

Не адно камандныя функцыі ў сгустком будынкаў ютились 

разам на вяршыні скалы, і старыя Ментоне, з яго 

звычайнай вежы царквы, уяўляе сабой высакародную аспекце, чым зборы 

Манака. 

Няма сайта тонкі ў свеце не можа быць знойдзена, і ніхто не быў такім 
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Wasted праз няздольнасці выкарыстоўваць яе. 

Манака або Монтэ-Карла з'яўляецца незалежным княствам пад 

самодержавной ўлады. 

Гэта, свайго князя, свой ігральны пекла, знаходзяцца пад абаронай 

Францыя. 

Княства складаецца з 5436 гектараў, якія будуць нерухомасці 

Англійская дробнага памешчыка. Але государь мае свой Дзяржаўны савет, яго 

дваранаў, і яго біскупам ў камандзе. Акрамя таго, армія, якая складаецца з 

пяці 

афіцэраў і семдзесят чалавек. Раней там было ганаровай варты ў 

Акрамя таго, у функцыі якога было падарваць трубамі і цяперашні зброю 

калі прынц увайшоў або выйшаў з брамы палаца. 

Але гэта была распушчаная ганаровую варту, 1. лютым 1904 года, і 

Салдаты рэгулярнай арміі зараз выконвае абавязкі раней 

возлагаемые на ахову. Роспуск корпуса павінна мець 

нагадвала вядомы звальнення Bombastes Роланд: "Адыдзі ад Мяне, храбрый 

арміяй, а не ладзіць скандал! "шэсць бронзавых гармат ў пярэдняй часткі 
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Book here Hotels in Monaco - Monte Carlo

палац атрымаў ад караля Людовіка XV. Кожны з іх мае сваю назву, і яны 

нясуць 

Надпіс: "Ultima суадносінах Regum". 

Гримальди былі Генуэзскі сям'і, і яны на першы погляд ў гісторыю 

як аказанне дапамогі Уільям, граф Праванса, і імператар Отон Я, у 

изгнав сарацинами. 

За свае паслугі, імператар прысвоена Манака па адной з іх, 

іншыя былі ўзнагароджаны ленов, недалёка ад Ніцы, і ў Maures, як 

ўжо сказалі. 

Прэтэнзія прад'яўленая на спуску з Гримоальд мэра палаца, які 

памерла 656, але яна з'яўляецца неабгрунтаваным і не абапіраецца на больш 

трывалую аснову, чым 

ідэнтычнасць імя; для імя па бацьку не было тады ў выкарыстанні. 

Нашчадкі Gibelin Гримальди, уладальнікі маёнтка 

Манака, былі спачатку толькі сеньёры, але ў выніку стаў 

государей, і сем'і атрымалі вялікія ўчасткі зямлі, і 
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набылі вялікую ўладу ў Праванс і Лигурии. Да сямнаццатага 

стагоддзя яна была флятылія галер наканавана пакласці канец усім падставак 

і дакладны шкоду. 

Гэты флот таксама служыў у вайну, у якой суседнія дзяржавы 

былі ўцягнуты. 

Ренье II, князь Манака, у 1302 г., паступіў на службу да Філіпу 

Кірмаш, і быў першым весці Генуэзскі флот у 1304 шляхам 

Гібралтарскі праліў ў акіян. Ён правёў шаснаццаць галерэй 

на ўзбярэжжы Фляндрыі, і сутыкнуўся з фламандскага флоту да 

Ziricksee. Ён клапаціўся аб маленькіх французскіх судоў, якія 

далучыўся да яго, і дазволіў ўсім з іх, якія неабходна прыняць, але як 

Флямандцы былі felicitating сябе на перамогу, ён вярнуўся 

з прыліву, пракалолі сваю лінію, знішчыў шэраг сваіх 

судоў і ўзялі ў палон Гі дэ Намюр, сын графа Фляндрыі. 

Карл II у Манака было зроблена губернатарам Праванса і адмірал 

флот Генуі. У 1338 г. ён кіраваў дваццаць галер супраць 

Флемінг, у 1346 г., разам з Антоніо Дорыян ", ён прывёў трыццаць супраць 

Англійская. 
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Высадзіліся войскі, і далучыўся да французскай арміі, якая 

сутыкнуўся з ангельскай на Crecy. Генуэзская шанавалася лепшымі 

лучнікаў ў свеце. Гримальди і Дорыян мела іх да лепшым 

перавага, і яны б зрабілі вялікі выканання ў англійскай 

шэрагах, але, што дождж паслабіў струны іх лукі, і, 

кажа Фруассара 

"Яны гудели, прасоўванні сваіх арбалетамі прадставіла і пачала 

страляць. Англійская лучнікаў то перадавыя адзін крок, і расстрэльвалі іх 

стрэлы з такой сілай і хуткасцю, што гэта было падобна на падзенне снегу. 

Калі Генуэзскі адчуў стрэлкамі, якія пракалолі рукі, галавы, і 

хоць іх даспехі, некаторыя з іх перарэзалі струны іх перекрестный 

лукі, другі кінуў іх на зямлю, і ўсе павярнуліся і адступілі 

У конфуз ". 

Французы больш цела мужчыны-Гвардеец верхам, багата 

апрануты ў падтрымку Генуэзскі. 

Кароль Францыі, бачачы ў іх адступіць, крычала: "Забіце мяне тыя 

нягоднікі, бо яны перашкаджаюць нашаму шляхам неабгрунтаванага! ", то вы б 
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бачылі французскія мужчыны-Гвардеец закласці пра іх, забіваючы усё, што 

мог, 

гэтыя ўцекачы ". 

Гримальди упаў там, смяротна паранены. 

Антоніо Гримальди, Генуэзскі адмірал ў 1332 г., было прад'яўленае 

абвінавачванне ў помсты 

разбуральных Арагонскага на ўзбярэжжа Лигурии, у той час, калі 

грамадзянская вайна перашкодзіла Генуэзская абараніць сябе і сваіх 

уладаньнях. 

Гримальди, прынцэса Грэйс Келі ніжэй, з паркам пяцьдзесят пяць 

судоў, ганялі па берагах Каталоніі, пакінуўшы пасля сябе толькі 

Руіны і загрузцы яго судам рабаваннем і палонных. Ён нёс 

ад галер праціўніка з гавані Майорка. 

Арагонская накіраваны супраць яго флот з дваццаці чатырох суддзяў, але ён 

перамагчы яго. 

У 1353 г. ён быў зноў пастаўлены на чале Генуэзскі ваенна-марскія сілы 

monaco hotels - monaco suite

A pure ecstasy of Côte D’Azur
www.saintrop.com

hotels in monaco and monte carlo

http://www.saintrop.com
http://www.saintrop.com


і зноў паслаў супраць Арагонскага, якія цяпер у саюзе з 

Венецианцев. 

Гримальди быў парку пяцьдзесят два ветразі, і ён спадзяецца, змагацца і 

разграміць праціўніка, перш чым яны могуць паўплываць на скрыжаванні. 

У гэтым ён расчараваны. Ён сустрэўся з камбінаванай флатоў каля выспы 

у паўночнага ўзбярэжжа Сардзініі, 29 жнівень 1353. 

Пизани, адмірал венецианцы, прыхаваная частка яго 

флот, і Гримальди, падмануць, напалі на адпачынак. Хоць сам 

займаецца, ён убачыў асобныя часткі венецыянскай флатыліі 

падыход, і ён знайшоў, што ён меў справу з семдзесят тры ветразі. 

Да цяперашняга моцным фронтам да ворагу, ён звязаў сваю галерэй разам 

Па баках і мачты, пакідаючы толькі чатыры на кожным крыле выступаць у 

якасці 

рэзерве. 

Венецианцы і каталонцы бачаць гэтай дамоўленасці, а таксама аб'ядналі свае 

суда з лікам пяцьдзясят чатыры, але ўвесь час шаснаццаць бясплатна на іх 
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флангах. Гэты асаблівы распараджэнне паказвае, як мала, калі наогул, 

марскія 

вучэнняў, былі змененыя з часу грамадзянскай вайны паміж Цэзару 

і помпы.
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